

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Во время Второй мировой войны (3 часть: Затемнение в Лондоне 1942 г.)

Я пробирался по темным улицам Лондона, подсвечивая своим карманным фонариком, чтобы увидеть дорогу. Это было в 1942 году и затемнение строго соблюдалось. Моя часть разместилась в казармах на другой стороне города, и я был назначен дневальным, но Джим Ричардс, мой друг, хотел со мной поменяться - его сестра выходила замуж в выходные. Я доложил дежурному офицеру, и он нам разрешил.

Я постепенно приближался к дому. Мама была бы удивлена, увидев меня, а Джим снабдил меня несколькими сухими пайками со склада, и я знал, что она будет рада.

Была облачная, безлунная ночь, я не мог увидеть свою руку перед лицом. У немногих автомобилей на дороге на фары были надеты светозащитные колпаки, а редкие пешеходы, которых я встречал, как и я, нащупывали свой путь с помощью фонариков.

Но фонарями пользовались и другие. Проститутки подтягивали свои юбки и светили фонарями на свои голые ноги, чтобы рекламировать свой товар ... их было не так много сегодня, но внезапно пара глаз мелькнула в поле моего зрения, и приятный голос сказал: «Доброй ночи, милый!»

Я колебался - у меня долго не было женщины, а она подняла юбку почти до вершины ее бедер, и ее голые ноги выглядели очень привлекательными.

«Сколько?»

Голос назвал ее цену, и я грустно рассмеялся.

«Извините, это больше, чем я могу себе позволить», и я отвернулся.

« Подожди, милый!» Я сделаю это за десять шиллингов ... очень нужны мне!

Десять шиллингов все еще делали дыру в моем бюджете, но женщина, нащупав мою руку, положила ее себе на грудь. Она была мягкой и податливой. Я легонько сжал ее, чувствуя, как мой член начинает напрягаться.

«Это всего лишь образец, милый» - сделай это со мной, пожалуйста! Ты не будешь разочарован, обещаю!

Я быстро соображал, все еще лаская ее грудь. «Хорошо, куда мы пойдём?» «Ну, парк далеко отсюда - мы могли бы пойти за угол и сделать это в подъезде», - сказала она, и я почувствовал, как она положила руку на мой член через мои брюки. «Хорошо, давай проверим дверь», - сказал я, и она сжала мой член, прежде чем взять меня за руку и привести меня туда, куда она хотела пойти. «Все в порядке - никто не зайдет сюда», - выдохнула она. «Я прихожу сюда часто».

Она возилась с пуговицами моей ширинки и изо всех сил пыталась вытащить мой уже жесткий член. «Ты выглядишь прекрасно, милый», прошептала она. «Давай я надену это!»

Я почувствовал, как ее ловкие пальцы раскатывают на мне «Дюрекс», расправляя его, а затем лаская мои яйца. «Потрогай меня!», прошептала она.

Я задрал юбку и положил руку ей между ног. На ней не было трусов и она была очень мокрой. Пощупал ее влагалище, потер ладонью, а затем скользнул двумя пальцами глубоко в ее пизду, она ахнула. «Обычно я не позволяю клиентам целовать меня, но ты можешь, милый! - Я хочу, чтобы ты поцеловал меня, почувствовал, а потом трахнул!»

Я поцеловал ее, и она нетерпеливо откликнулась, и я толкнул язык ей в рот, когда возился с пуговицами ее блузки. Засунул руку в ее лифчик, чтобы освободить ее грудь из чашки. Ее грудь была прекрасна, мягкая и теплая, и я ласкал ее, играя с жестким соском, а затем я опустил голову, чтобы поцеловать его. Я осторожно потянул ее сосок зубами, и стал посасывать, когда снова положил руку между ее ног ...

Она покачивалась против меня,

лихорадочно целуя, когда я поднял голову, и она сжала мой член, потирая его недолго, а затем подняла юбку и обернула вокруг меня одну ногу. «Войди в меня, милый!» - сказала она, и я услышал, как у нее перехватило дыхание. Машина медленно проезжала мимо, и в тусклом сиянии приглушенных фар ее голая нога блеснула на мгновение. Я медленно провел рукой от ее лодыжки, до мягкого бедра, пока не схватил ее за ягодицы, и потянув тело к себе, вставил в нее свой член. Женщина ахнула. «О, это прекрасно!» Я двинул членом назад, а затем толкнул в нее, и она обняв меня за шею и страстно поцеловала. «Не торопись, милый, - продолжай!», задыхалась она. Я трахал ее медленно, сжимая ее попу одной рукой, а другую засунул обратно в ее блузку, чтобы погладить ее обнаженную грудь, она извивалась в моих руках. Я имел ее в течение нескольких минут, чувствуя ее возбуждение, а потом она вздрогнула. «Теперь, милый, давай кончим вместе!» Я начал двигаться в ней сильнее, она активно подмахивала мне, пока, наконец, не издала приглушенный крик. В тот же момент я тоже взорвался, чувствуя, что моя сперма хлынула, а затем она опустилась на меня, всхлипывая и задыхаясь.

Думаю, она соскользнула бы на землю, если бы я ее не держал за руки. Она впиалась в мои губы глубоким, чувственным поцелуем, мне не хватало воздуха, я ногой приоткрыл подъездную дверь. В мгновенном проблеске лунного света я увидел лицо женщины, и застыл... «Мама ...?», прохрипел я слабо. «О, Черт», прошептала она.

Я, опешив, подержал ее обнаженное бедро вокруг моего, потом отпустил. Она медленно опустилась, а я поддерживал ее своей рукой. Она все еще содрогалась, и я почувствовал, как она убрала «Дюрекс» с моего члена. Никто из нас ничего не сказал, я заправил член обратно в брюки и застегнул пуговицы, все еще слыша, как она задыхается. Мы просто стояли там, а потом я сказал: «Я не знаю как тебе, мама, но мне нужно выпить. Кажется, здесь где-то есть паб.» Она глубоко вздохнула. «Я тоже хочу с этим справиться - мне нужно что-то ...» Мы оба, озабоченные нашими мыслями, молча нашли паб. Я отодвинул тяжелую занавеску и мы вошли внутрь.

Паб был переполнен военнослужащими всех наций. Они были со своими подругами - некоторые из них, возможно, были с женами. Но я сомневался, что кто-то, кроме меня, был со своей матерью...